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Бібрка 2025 рік 





Паспорт капітального будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонтів 

об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального призначення Бібрської міської 

територіальної громади на 2025-2027 роки 
1 Ініціатори розроблення Програми Бібрська міська рада, Виконавчий комітет Бібрської міської ради  

2 Дата, номер документа про 

затвердження програми  

Бюджетний кодекс України, Закон України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Рішення Бібрської міської ради № 2596 від 

10.12.2021 «Про затвердження Порядку розроблення місцевих 

(бюджетних) цільових програм, моніторингу та звітності щодо їх 

виконання», рішення Бібрської міської ради № 5749 від 20.12.2024 «Про 

місцевий бюджет Бібрської міської територіальної громади на 2025 рік», 

Рішення Бібрської міської ради № 6005 від 09.05.2025 «Про 

затвердження Програм Бібрської міської територіальної громади» 

3 Розробники Програми Виконавчий комітет Бібрської міської ради 

4 Співрозробник програми  Структурні підрозділи Виконавчого комітету Бібрської міської ради 

5 Відповідальні виконавці Виконавчий комітет Бібрської міської ради та його структурні 

підрозділи 

6 Учасники Програми Виконавчий комітет Бібрської міської ради та його структурні 

підрозділи 

7 Термін реалізації  2025-2027 роки 

8 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

програми, тис. грн. всього: 

- 2025 рік – 1000,0 тис. гривень; 

- 2026 рік – визначається при затвердженні місцевого бюджету на 

відповідний бюджетний період; 

- 2027 рік – визначається при затвердженні місцевого бюджету на 

відповідний бюджетний період. 

8.1 коштів місцевого бюджету  - 2025рік – 1000,0 тис. гривень; 

- 2026 рік – визначається при затвердженні місцевого бюджету на 

відповідний бюджетний період; 

- 2027 рік – визначається при затвердженні місцевого бюджету на 

відповідний бюджетний період. 

8.2 коштів обласного бюджету - 2025 – в межах цільових програм; 

- 2026 – в межах цільових програм; 

- 2027 – в межах цільових програм. 

8.3 коштів державного бюджету - 2025 – в межах цільових програм; 

- 2026 – в межах цільових програм; 

- 2027 – в межах цільових програм. 

8.4 коштів Інших джерел  - 2025 – в межах цільових програм; 

- 2026 – в межах цільових програм; 

- 2027 – в межах цільових програм. 

Бібрський міський голова        Роман ГРИНУС 

І. Загальні положення Програми 

Програма створена відповідно до п. 22 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», а також до вимог Бюджетного, Цивільного, Господарського, Земельного кодексів 

України. Програмою передбачено реалізацію заходів з капітального будівництва, реконструкції, 

капітального та поточного ремонтів об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального 

призначення за рахунок коштів місцевого бюджету, коштів державного та обласного бюджетів 

за наявності відповідних бюджетних призначень, а також інших джерел, не заборонених 

чинним законодавством. 

Стан багатьох об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального призначення 

територіальної громади (інженерної інфраструктури, благоустрою, освіти, охорони здоров’я, 

культури, спорту, адміністративних будівель тощо) потребує невідкладного оновлення, 

систематичного якісного обслуговування та ремонту, що в свою чергу дозволить підвищити 

доступність і якість послуг для населення територіальної громади. 

Програму розроблено з урахуванням реального стану об’єктів соціально-культурного та 

житлово-комунального призначення територіальної громади, здійснення екологічних заходів та 

впровадження енерго- і ресурсозберігаючих технологій. 

Нормативно-правове забезпечення реалізації Програми здійснюється шляхом дотримання 

вимог чинних нормативно-правових актів у сфері капітального будівництва, реконструкції, 

капітального та поточного ремонтів під час реалізації заходів Програми. 

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма 

Програма капітального будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонтів 

об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального призначення Бібрської міської 

територіальної громади на 2025-2027 роки спрямована на вирішення основних проблемних 



питань населених пунктів громади в частині проведення будівництва, реконструкції, 

капітального та поточного ремонтів, а також оновлення технічного стану об’єктів соціально-

побутового та житлово-комунального призначення. 

Основними пріоритетами розвитку Бібрської міської територіальної громади є створення 

сприятливого і комфортного життєвого простору та підвищення доступності і якості   соціальних 

послуг для населення громади. 

Сучасна економіка, ринок праці потребує якісної освіти і професійної підготовки населення, які 

в свою чергу потребують невідкладного оновлення матеріально-технічної бази значної 

кількості освітніх установ. Підвищення доступності і якості послуг в галузі освіти – одне з 

пріоритетних направлень соціально-економічного розвитку громади на середньострокову 

перспективу. Для забезпечення реалізації заходів для здійснення освітньої політики, 

спрямованої на дотримання прав дітей та молоді на здобуття якісної доступної освіти, та з 

метою задоволення потреб у дошкільній освіті, існує необхідність у проведенні капітального 

ремонту та реконструкції існуючих дошкільних навчальних закладів. Для поліпшення ситуації 

необхідно проведення реконструкції та капітального ремонту діючих закладів. 

Галузь культури забезпечує реалізацію на території громади державної політики у сфері 

культури і мистецтв, охорони культурної спадщини тощо. 

Приведення в належний стан існуючих площинних спортивних споруд дозволить усім 

мешканцям громади незалежно від віку, що бажають проводити своє дозвілля активним, 

здоровим способом життя, комфортно займатись у  спортивних гуртках та секціях. 

Для розвитку системи охорони здоров’я в громаді та створення сприятливих умов для 

діяльності закладів та установ шляхом проведення ремонтів та покращення матеріально-

технічної бази, що в свою чергу підвищить швидкість та якість надання медичних послуг. 

Одним з найважливіших пріоритетів щодо забезпечення інвестиційної привабливості громади є 

розбудова та модернізація транспортної інфраструктури. На сьогодні велика кількість доріг, 

вулиць, а також система зовнішнього освітлення міста потребує капітального ремонту та 

реконструкції. 

ІІІ. Мета програми 

Основною метою Програми є виконання пріоритетних завдань із вирішення першочергових (в 

т. ч. і аварійних) проблем об’єктів (приміщень, комплексів) комунальної власності: житлово-

комунального та соціально-культурного призначення шляхом забезпечення належного, 

фахового обслуговування та утримання, проведення відповідних періодичних регламентних 

заходів, планових ремонтних робіт (капітальних, поточних), реконструкції, що в свою чергу 

покращить технічний стан та підвищить експлуатаційні характеристики нерухомого 

комунального майна і створить сприятливі умови перебування людей в приміщеннях, 

забезпечить стабільне функціонування соціально-культурних закладів, підвищить доступність 

та якість соціальних послуг для населення, створить комфортний  простір для перебування 

жителям територіальної громади. 

IV. Завдання і заходи Програми, результативні показники 

Основними завданнями Програми є забезпечення виконання заходів з капітального 

будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонтів об’єктів територіальної 

громади, що дозволить поступово наблизити розв’язання гострих соціальних та екологічних 

питань, підвищити рівень життєзабезпечення населення, конкурентоспроможність та 

інвестиційну привабливість міста та громади в цілому. 

Перелік об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального призначення, фінансування 

яких буде проводитись в рамках реалізації даної Програми впродовж 2025-2027 років зазначено 

у додатку № 1.  

Програма відкрита для внесення змін. 

V. Фінансове забезпечення програми 

Фінансування цієї Програми здійснюється виключно в межах бюджетних призначень, 

затверджених у місцевому бюджеті на 2025-2027 роки, виходячи з його реальних можливостей. 

Джерелом фінансування Програми виступають кошти місцевого, обласного та державного 

бюджетів, а також інші джерела не заборонені чинним законодавством. 

Фінансування Програми у наступних бюджетних періодах буде визначатися при затвердженні 

місцевого бюджету на відповідний бюджетний період. Ресурсне забезпечення Програми 

наведено у додатку № 2. 



VI. Очікувані результати 

Реалізації даної Програми дасть можливість досягнути наступних результатів: 

Суттєве поліпшення технічного стану соціальної інфраструктури, створення можливостей 

підприємствам, організаціям, установам ефективно здійснювати свою діяльність, що 

забезпечить належний рівень комфорту та доступності, наближення рівня надання послуг 

жителям громади до європейських стандартів комфортності.  

Дозволить поступово наблизити розв’язання гострих соціальних та екологічних питань, 

уникнення та швидку ліквідацію аварійних ситуацій, пов’язаних із технічним обслуговуванням 

об’єктів інженерної інфраструктури, соціальних закладів, будівель, приміщень, що в свою чергу 

підвищить рівень життєзабезпечення населення, конкурентоспроможність та інвестиційну 

привабливість Бібрської міської територіальної громади. 

Загальне збереження та забезпечення сталого розвитку об’єктів соціально-культурного та 

житлово-комунального призначення (інфраструктури, благоустрою, освіти, охорони здоров’я, 

культури, спорту, адміністративних будівель) тощо. 

Створення сприятливого і комфортного життєвого простору населенню територіальної громади 

шляхом розбудови, модернізації, капітального ремонту та реконструкції об’єктів існуючої 

інфраструктури, збільшення мережі соціальної інфраструктури, поліпшення технічного стану 

майна комунальної власності громади. Закладів охорони здоров’я, закладів освіти, народних 

домів тощо. 

Завершення капітального ремонту (реконструкції) важливих для соціально-економічного 

розвитку територіальної громади об'єктів, установ і закладів, які стануть надійними та 

функціональними, комфортними для обслуговування громадян всіх категорій. 

VII. Координація та контроль за реалізацією Програми 

Виконавчий комітет Бібрської міської ради та структурні підрозділи є відповідальними 

виконавцями Програми капітального будівництва, реконструкції, капітального та поточного 

ремонтів об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального призначення Бібрської 

міської територіальної громади на 2025-2027 роки. 

Контроль за виконанням Програми здійснюють: 

Постійна комісія міської ради з економічних питань, фінансів та бюджету, постійна комісія 

міської ради з гуманітарних питань, а також постійна комісія з питань житлово-комунального 

господарства. 

Додаток 1 до Програми 

Перелік об’єктів Програми капітального будівництва, реконструкції, капітального та 

поточного ремонтів об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального 

призначення Бібрської міської територіальної громади на 2025-2027 роки  тис. грн. 
Перелік об’єктів Етапи виконання програми Відповідаль

ні виконавці І етап 

2025 рік 

Коштори

сна 

вартість 

Джерела фінансування тис. грн 

Місцев

ий 

бюджет 

Обласн

ий 

бюджет 

Держав

ний 

бюджет 

Інші джерела, 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

Капітальний ремонт даху Народного дому с. 

Баківці Бібрської міської територіальної громади 

Львівського району Львівської області 

500,0 500,00 0,00 0,00 0,00 Виконавчий 

комітет 

Бібрської 

міської ради 

Капітальний ремонт Народного дому селища Нові 

Стрілища по вул. Театральній, 8 Бібрської міської 

територіальної громади Львівського району 

Львівської області 

500,0  500,00 0,00 0,00 0,00 Виконавчий 

комітет 

Бібрської 

міської ради 

Разом 1000,0 1000,0 0,0 0,0 0,0  

Бібрський міський голова        Роман ГРИНУС 

 

Додаток 2 до Програми 

Ресурсне забезпечення Програми капітального будівництва, реконструкції, капітального 

та поточного ремонтів об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального 

призначення Бібрської міської територіальної громади на 2025-2027 роки тис. грн 



Обсяг коштів, які пропонується залучити 

на виконання програми 
2025 2026 2027 

Усього витрат на 

виконання Програми 

Усього 1000,0 0,0 0,0 1000,0 

у тому числі     

місцевий бюджет 1000,0 0,0 0,0 1000,0 

інші місцеві бюджети*     

обласний бюджет 0,0 0 0 0,0 

державний бюджет 0,0 0 0 0,0 

кошти небюджетних джерел* 0,0 0 0 0,0 

Бібрський міський голова        Роман ГРИНУС 

 

Додаток 3 до Програми 

Перелік заходів, завдань та результативних показників Програми капітального 

будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонтів об’єктів соціально-

культурного та житлово-комунального призначення Бібрської міської територіальної 

громади на 2025-2027 роки 
№ Пріоритет

ні 

завдання 

Програми 

Перелік 

заходів 

Програми 

Показники виконання 

заходу, од. вим. 

Виконав

ці 

Джере

ло 

фінанс

ування 

Обсяг 

фінансу

вання 

(тис. 

грн.) 

2025 

Обсяг 

фінансу

вання 

(тис. 

грн.) 

2026 

Обсяг 

фінансу

вання 

(тис. 

грн.) 

2027 

Очікув

ані 

резуль

тати 

1 Забезпече

ння 

виконанн

я заходів 

з 

капітальн

ого 

будівницт

ва, 

реконстру

кції, 

капітальн

ого та 

поточного 

ремонтів 

об’єктів 

територіа

льної 

громади 

Проведення 

капітального 

будівництва, 

реконструкції, 

капітального 

та поточного 

ремонтів 

об’єктів 

соціально-

культурного 

призначення 

Затрат 

Обсяг витрат на 

проведення заходів із 

капітального ремонту 

даху Народного дому с. 

Баківці 

Продукту 

Площа на якій планується 

проведення капітального 

ремонту даху 

Ефективність 

Середні витрати на 

проведення 1 м2 

капітального ремонту 

даху 

Якості 

Питома вага забезпечення 

проведення капітального 

ремонту даху до загальної 

потреби закладів культури 

Виконав

чий 

комітет 

Бібрськ

ої 

міської 

ради та 

його 

структу

рні 

підрозді

ли 

Місце

вий 

бюдже

т 

500,00   В межах 

асигнув

ань 

визначе

них 

місцеви

м 

бюджет

ом на 

відповід

ний 

період 

  В межах 

асигнув

ань 

визначе

них 

місцеви

м 

бюджет

ом на 

відповід

ний 

період 

Збере

ження 

та 

забезп

ечення 

сталог

о 

розвит

ку 

об’єкті

в 

соціал

ьно-

культу

рного 

призна

чення 

 Затрат 

Обсяг витрат на 

проведення заходів із 

капітального ремонту 

Народного дому селища 

Нові Стрілища 

Продукту 

Площа на якій планується 

проведення капітального 

ремонту 

Ефективність 

Середні витрати на 

проведення 1 м2 

капітального ремонту 

Якості 

Питома вага забезпечення 

проведення капітального 

ремонту до загальної 

потреби закладів культури 

Виконав

чий 

комітет 

Бібрськ

ої 

міської 

ради та 

його 

структу

рні 

підрозді

ли 

Місце

вий 

бюдже

т 

500,00   В межах 

асигнув

ань 

визначе

них 

місцеви

м 

бюджет

ом на 

відповід

ний 

період 

  В межах 

асигнув

ань 

визначе

них 

місцеви

м 

бюджет

ом на 

відповід

ний 

період 

Збере

ження 

та 

забезп

ечення 

сталог

о 

розвит

ку 

об’єкті

в 

соціал

ьно-

культу

рного 

призна

чення 

 Разом  х х 1000,0 х х х 

Бібрський міський голова        Роман ГРИНУС 
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